東京三栄会会員各位

2025年8月5日

東京三栄会広報委員会

東京三栄会 第30回「サンエイ・オータムフェスタ」開催のこと

拝啓、貴社益々ご清祥の段お慶び申し上げます。

平素より東京三栄会の活動にご支援、ご参加いただき、ありがとうございます。

恒例行事である「サンエイ・オータムフェスタ」は、昨年は25社・総勢276名のご参加を頂きました。今回も同様の規模(或いはそれ以上)での開催を想定し、会員の皆さまの交流・親睦を深めて頂くべく、開催を企画しております。

詳細は下記の通りです。会員各社さまにおかれましては、新入社員から幹部の皆さままで、お誘い合わせの上、奮ってご参加ください。

敬具

記

1. 日 時: 2025年11月12日(水)18:30~20:15 (18:00 開場)

2. 会場: 大手町サンケイプラザ (https://www.s-plaza.com/access/)

〒100-0004 東京都千代田区大手町1-7-2

3. 形 式: 立食パーティ

4. 申込方法: <参加申込書>からダウンロードし、参加者情報をご記入のうえ Excel ファイルのまま

メールへ添付し、ご返信ください。

申込み先:東京三栄会事務局 (SaneikaiTKAJA@mitsui.com)

5. 申込期間: 2025年8月15日(金)~10月15日(水)

6. 参加会費: 参加1名当たり3,000円

お支払い要領は別紙の通りです

お申込みにあたってのご注意

- ・1社あたりの人数制限は設けておりませんが、希望者が300名を超えた場合、調整をお願いすることがあります。
- ・東京三栄会幹部・幹事および広報委員につきましては、事務局にて取り纏めますので<参加申込書>へのご記載は不要です。
- ・お支払い後の参加者交代は事務局までご一報ください。
- ・三栄会ホームページ掲載のため、当日会場内の様子を写真撮影致しますので予め、ご承知おきください。

以上

参加費お支払のお願い

【参加費用】

1名につき ¥3,000-(不課税)

※お振込み後の返金は致しかねますのでご了承ください

【振込先及び振込期限】

1) 振込先: 三井住友銀行 三井物産ビル支店

口 座 番 号 普通預金 No.4057753

口座 名義 三栄会代表馬場玲

半角カタカナ サンエイカイ ダイヒヨウ ババ アキラ

※口座名義が変更になっております。

- ※東京三栄会は収益事業を行っていない任意団体であり、適格請求書発行事業者ではないため 登録番号はありません。
- ※会員各社ごとにお振込みをお願いします。
- 2) 振込期限: 2025年10月31日(金)

本状を以て請求書に代えさせていただきます。また、領収書は「振込金受取書」を以て代用、振込手数料は貴社にてご負担いただきたく、お願い申し上げます。

当日、受付での混乱を避ける為、現金の受領はできません。必ず銀行振込でお願い致します。

以上